



科技·城市·金融

琴澳新闻特约冠名

珠海为高价值专利搭建运营转化桥梁

6项专利技术成果转化落地

本报讯 记者伍芷莹报道:近日,由珠海市市场监督管理局(知识产权局)主办,横琴国际知识产权交易中心有限公司承办的2023年珠海市专利运营能力提升暨专利技术成果转化签约仪式专场活动举行。活动现场,10多项自主研发科技成果项目进行路演,6项专利技术成果转化落地,进一步提高国有企业、高校院所的知识产权运营能力和科技成果转化效率。

据了解,本次活动旨在畅通专利技术运营对接渠道,促进国有企业、高校院所等创新主体创新成果实

现转化落地,助力珠海企业及高校院所创新发展。“科技成果转化过程是技术、资本、市场、政策的资源整合过程。在政府支持下,高校或企业既需要有技术优势,也需要有能够帮助其实现转化运营的专业团队、服务机构。”横琴国际知识产权交易中心有限公司董事长夏德兴表示,横琴国际知识产权交易中心作为国家级知识产权运营平台及珠海市知识产权公共服务平台,目前累计提供专利运营数量超10000件,接下来将不断提高自身服务水平,助力全市创新

主体提升知识产权运营转化的意识和能力。

活动中,珠海华发城市运营投资控股有限公司、华发城市研究院有限公司和珠海十字门中央商务区建设控股有限公司等3家国有企业代表及珠海城市职业技术学院1家高校院所代表,分别进行专利技术项目路演。最终,现场共有6项专利技术成果达成转让合作,涉及建筑、新能源、高端装备等技术领域,有效推动国有企业、高校院所技术成果转化运营。

随后,广州帮专高智知识产权代

理事务所合伙人颜德昊进行知识产权转让许可实务专题培训,对最新专利转化运用专项行动方案(2023-2025年)等知识产权转化运营政策进行解读,并对专利许可、转让合同要点、转让商务谈判技巧与实操案例等内容进行细致讲解。

珠海城市职业技术学院工业机器专业主任罗泽良表示,此次活动让企业与高校面对面交流,不仅建立了高效的校企“握手通道”,也有助于促进更多专利成果实现落地转化,打通校企合作的“最后一公里”。

加强双方交流 促进经贸互动

马来西亚澳门总商会经贸考察团来合作区考察交流

本报讯 记者张伟宁报道:10月30日,马来西亚澳门总商会经贸考察团到横琴粤澳深度合作区进行考察交流,了解合作区的发展规划、政策利好和市场需求,并就加强双方合作开展深入交流。

合作区经济发展局局长李子蔚及投资促进处相关招商代表陪同考察。考察团先后参观了合作区规划展示厅、中交汇通横琴广场、横琴·澳门青年创业谷、香洲埠、粤澳合作中医药科技产业园,全面了解合作区区位优势、产业发展情况和粤澳融合发展优势。期间,李子蔚详细介绍了合作

区总体发展情况、产业空间及政策措施。他表示,合作区以促进澳门经济适度多元为初心,积极发展四大产业,推出一系列促进产业发展、营商环境改善的政策措施,制度体系衔接澳门、趋同国际,马来西亚企业在合作区将得到更广阔的发展平台。

今年3月,澳琴联合招商代表团赴马来西亚的吉隆坡、檳城分别举办了招商推介会,与当地商协会、企业洽谈对接。在吉隆坡,澳琴联合招商代表团拜访马来西亚澳门总商会会长林恒毅,双方进行了深入交流。不久前,马来西亚檳城企业

Skye Chip也曾回访合作区。

参访人员就进一步加强马来西亚与澳门、合作区的经贸合作等话题展开交流讨论。马来西亚澳门总商会秘书长林进宝对合作区四大重点产业发展策略和生活配套、针对马来西亚原材料进口关税相关政策等方面表现出浓厚兴趣,他表示,澳门和横琴与马来西亚在科技研发、生物医药、文旅商贸等产业领域有广阔的合作空间,马来西亚澳门总商会将发挥好引介作用,为马来西亚企业来合作区发展搭建沟通桥梁。有考察团成员表示,合作区的

产业园区为企业发展提供充足的空间和平台。随着琴澳一体化发展提速,营商环境进一步优化,合作区将吸引更多海外投资布局业务。

随着越来越多的商协会和企业回访横琴,更多企业家将目光聚焦合作区,体现合作区国际知名度逐步提升,澳琴联合招商模式受到海外企业投资者的认可。

下一步,合作区各职能部门将进一步加强沟通合作、促进经贸互动与商协会持续交流对接,同时提供更全面的政策支持和服务保障,推动更多海外优质项目落户合作区。

珠海澳大科技研究院与珠海供电局共建联合实验室

助力粤澳“双碳”建设

本报讯 记者陈秀岑报道:10月31日,珠海澳大科技研究院(下文简称珠研院)与广东电网有限责任公司珠海供电局共建新型配用电技术联合实验室并举行揭牌仪式。据介绍,该联合实验室将聚焦新型配用电系统关键技术领域研究与应用,重点探索支撑“双碳”目标和新型配用电系统建设的物联网、大数据、人工智能技术,实现产、学、研跨界合作,为推动“双碳”战略的实现提供新的发展动力。

澳门大学副校长徐建介绍,依托于智慧城市物联网国家重点实验室,澳门大学一直致力于推动“碳中和”学科理论与技术进步,促进“碳中和”产业发展。珠研院作为澳大的产学研示范基地,充分利用粤港澳大湾区建设优势,在产学研合作方面积累了丰富经验。希望本次与珠海供电局共同成立联合实验室,能加强双方的合作研究,共同攻克配用电领域的难题,为粤港澳大湾区的未来发展提供强有力支持。

珠海供电局总经理何建宗表示,本次与珠研院共建联合实验室,



10月31日,珠海澳大科技研究院-珠海供电局新型配用电技术联合实验室揭牌。

将为粤澳电力科技创新合作注入新动力,有利于双方进一步提升联合攻关水平,推动一批新型电力系统技术落地横琴,更好地服务合作区新型电力系统建设和经济社会发展。接下来,珠海供电局将在合作

区构建“高可靠供电、高品质服务、全绿色动力”的“两高一全”能源电力供应体系,总投资超过26亿元。据悉,该联合实验室的设立,标志着珠研院与珠海供电局在新型配用电技术方面达成战略合作。双方

将以此合作为契机,依托联合实验室平台,充分发挥各自所长、优势互补,加速探索我国未来新型配用电系统技术研究,共创配网研发新高地,开创合作新局面,为粤澳科技发展添砖加瓦。

“澳门新街坊”项目今日起开放

预计11月启动售楼程序

本报讯 记者陈秀岑报道:10月31日,记者从澳门都市更新股份有限公司(下文简称“澳门都更公司”)获悉,横琴“澳门新街坊”项目已进入验收阶段,景观绿化及道路已经陆续完成。该项目的示范单位及交付标准样板房今日起对外开放参观,澳门居民可实地了解房屋的结构和布局。

开放参观时间为周一至周五上午9时至下午6时(内地法定节假日除外)。项目将提供穿梭巴士免费接载澳门居民往返横琴口岸。每日

首班穿梭巴士发车时间为上午9时,尾班发车时间为下午5时15分,从横琴口岸北迎客平台北2门候车亭泊位出发,约15分钟一班。

据悉,“澳门新街坊”项目原定于今年9月开售。近日,澳门都更公司董事会主席林金城向媒体表示,项目并非延误开售,需待各项配套设施完善后推进,争取11月启动售楼程序。目前,澳门都更公司的项目公司——珠海横琴澳门新街坊发展有限公司正有序按照合作区当地法律政策

办理房屋入住手续,同时持续优化办理流程,以更好便利澳门居民选购。

为进一步拓展便利范围,澳门都更公司已分别在横琴及澳门设置销售中心,现阶段正筹备网上申请系统,便利澳门居民递交申请文件。同时,澳门都更公司正研究推出全屋家具配置方案的服务,申请者可按个人风格加购心仪的全屋家具设计,让澳门居民真正体验到拎包入住。据林金城透露,目前拟定两房单位的装修费用约14万元,包含家具、家电、厨具

等,最快两个月完成。

据悉,“澳门新街坊”项目作为粤澳两地携手合作的首个综合民生项目,将在合作区为澳门居民建设优质居住生活空间。项目可提供超4,000套住房,建设有超过7万平方米的绿化用地,逾3000平方米的儿童游乐设施及球场等体育活动场地,将打造一个1.2万至1.5万人的宜居生活圈。

同时,该项目还配套有学校、卫生站、长者服务中心及家庭综合服务中心,并深度对接澳门民生公共服务体系。为确保配套设施与住宅同步落成,目前,项目正持续与澳门协助运营机构对接,运作模式和整体保障体系均采用澳门标准。

关于珠海市从海水产科技有限公司深海智能养殖基地项目申请海域使用权的公示

珠海市从海水产科技有限公司提出深海智能养殖基地项目用海申请,项目位于大洲岛北侧近海海域,申请用海面积约为27.2589公顷,用海类型为渔业用海(一级类)中的开放式养殖海(二级类),用海方式为开放式用海(一级类)中的开放式养殖用海(二级类)。项目不占用海岸线,项目性质为经营性,申请用海期限为15年。(项目宗海界址点见附件)。

根据《珠海市市区管海项目审查审批工作细则》(珠海农水〔2018〕376号)的规定,现对该项目的海域使用申请范围予以报刊公示。

请对该用海项目有异议的利害关系人或单位,在

2023年11月1日至2023年11月10日(公示期10天)内,将书面材料及及时反馈至我局。逾期视为无异议,我局将按法定程序报批。

特此公告。

附件:宗海界址点坐标

珠海市自然资源局万山分局
2023年10月31日
联系人:苟先生 联系电话:0756-2218155
地址:珠海市保税区利是达星际广场2号楼903室
邮政编码:519000
邮箱地址:hzhgzzy@zhuai.gov.cn

点号	纬度(N)	经度(E)	点号	纬度(N)	经度(E)
1	22° 07' 33.648"	113° 53' 03.511"	3	22° 07' 46.680"	113° 53' 24.900"
2	22° 07' 46.542"	113° 53' 15.850"	4	22° 08' 04.310"	113° 52' 57.555"

电缆管廊改造 启事

敬启者: 我司承建的名钻花园东北侧新开车行出口,需对琴琴路部分电缆管廊进行改造,经勘察于管廊内现有一段高压电缆,咨询相关单位均未明确该电缆的权属/使用单位。现登报启事,敬请该电缆权属/使用单位于10个工作日内联系我司商讨保护方案及实施计划,逾期我司将自行报政府部门进行改造。联系人及电话: 喻生 13924564038
佛山市年景市政工程有限公司

律师进社区 服务零距离

“公共法律服务进社区”活动走进合作区小横琴社区



10月31日,小横琴社区联合珠海市司法局、横琴粤澳深度合作区法律事务局、广东省政府横琴办政法工作处举办“公共法律服务进社区”活动。

本报记者 曾遥 摄

本报讯 记者王晓君报道:为加快推进公共法律服务深入社区,确保横琴粤澳深度合作区公共法律服务(法律咨询、公证、调解、法律援助等)进社区顺利开展,10月31日,横琴粤澳深度合作区小横琴社区联合珠海市司法局、横琴粤澳深度合作区法律事务局、广东省政府横琴办政法工作处举办“公共法律服务进社区”活动。

活动现场,居民参与积极性很高,提出了许多问题进行咨询,其中,包括房地

产问题、物业问题、企业问题等,三位律师都逐一进行了细致、耐心地解答。一位现场咨询的阿姨说:“平时去咨询还要拜托人介绍律师,这下好了,我不用这么麻烦,还省了律师费,这个活动真是太贴心了。”

本次活动进一步提高了居民群众的法律意识,实现了居民群众零距离接触法律知识,使广大居民群众在家门口就能学法、知法、懂法,并促使居民群众能更好地守法、用法。

争当时代先锋 维护国家安全

合作区莲花社区开展亲子绘本阅读活动

本报讯 记者王晓君报道:为加强青少年国家安全教育,10月28日,横琴粤澳深度合作区莲花社区党委联合省委横琴工委国家安全工作处在莲花社区党群服务中心组织开展“争当时代先锋·维护国家安全”亲子绘本阅读活动,将国家安全教育通过绘本阅读的形式渗透家庭,营造国家安全人人有责的良好氛围。

活动中,20组亲子家庭共同观看了国家安全宣传短视频,对横琴粤澳深度合作区的国家安全宣传有了初步认识。随后,工作人员为大家介绍了合作区国家安全的IP形象“安仔”“小琴”,萌萌的卡通形象一亮相就获得了大家的一致喜爱,也将国家安全意识的种子埋植于亲子心中。接着,《闪闪的红星》绘本故事会正式拉开了帷幕,在导师绘声绘色地讲述下,青少年与主人公“潘东子”同呼吸,共命运,沉浸式的体验了战火纷飞,

英勇抗日的故事,并在活动上共同对“如果我们现在还处在战乱,我们的生活是什么样子的?”进行探讨。

讲完绘本故事后,导师借机启发青少年去感悟国家安全与和平幸福生活的紧密关联,鼓励青少年时刻把国家安全放在心上,坚决维护国家安全。活动最后,亲子家庭以“我心中的祖国”为主题进行非遗竹编画制作,将对祖国的浓厚情感都投入到创作中去。

此次活动的开展,激发了青少年的爱国热情,树立了青少年维护国家安全的坚定信仰,培养了青少年正确的人生观、价值观。接下来,莲花社区党委和省委横琴工委国家安全工作处将紧跟时代发展,持续开展“国家安全宣传”活动,通过形式多样的国家安全教育活动和爱国主义教育,将国家安全宣传落到实处。

国家金融监督管理总局珠海监管分局

关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

2023年11月1日

以下机构经国家金融监督管理总局珠海监管分局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:中国农业银行股份有限公司珠海白藤支行
机构编码:B0002S344040042
许可证流水号:01090168
设立日期:1991年7月12日
业务范围:许可该机构经营银行业监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。
营业地址:珠海市斗门区白藤七路181号-1
邮政编码:519000 联系电话:0756-5258689
发证日期:2023年10月10日
发证机关:国家金融监督管理总局珠海监管分局

通知

致珠海市景桥园林绿化工程有限公司:
2019年8月贵司与我司签订《斗门区西湖学校新建工程软基处理施工堆载土方施工合同》,由贵司负责该项目工程施工,因贵司施工工程有质量问题,我司曾通过信函、微信等方式与贵司联系,但均未收到有效回复,对此我司通知公告如下:
请贵司在本通知公告之日起3日内,向我司就斗门区西湖学校软基处理施工工程质量问题回复沟通。
珠海市广海建材有限公司
2023年10月31日

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件:100元/证(50字内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明
珠海市华珠船务有限公司遗失联盈1船沿海小船检验证书、国籍证书、最低配员证书,声明作废。

遗失声明
珠海市斗门区白藤有间凤姐牛杂店遗失食品经营许可证正本,编号JY24404030244846,声明作废。

遗失声明
珠海市惠力达贸易有限公司遗失营业执照正本,注册号:4404002019653,声明作废。